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1. Determinar si los siguientes lenguajes son o no regulares:

= L ={02"1"n >0}
« L ={0(01)"1|n > 0}

2. Construir gramaticas libre de contexto que generen los siguientes lenguajes:

« L={0"1"n > 1}

« L={0"1"|n>0,m > 0}
» L ={w/|w| es impar }

» L={a'VcF|i=j+k}

s L={a't/cF|i#joj#k}

3. La siguiente gramética genera el lenguaje representado por la expresién regular 0*1(041)*:

S — AlB
A — 0Ale
B — 0BJ|1BJe

Obtener derivaciones mas a la izquierda y derecha de los siguientes strings:

a) 00101
b) 1001
¢) 00011

4. SeaT ={0,1,(,), +, *, &, e}. Podemos interpretar que T es el conjunto de simbolos utilizado
por las expresiones regulares del alfabeto {0, 1}; La tnica diferencia es que utilizamos e para
designar el simbolo €, con el fin de evitar una posible confusién en lo que sigue. Su tarea
consiste en disenar una gramatica independiente del contexto con el conjunto de simbolos
terminales T' que genere exactamente las expresiones regulares con el alfabeto {0,1}.



